
1. 다음을 계산하시오.
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2. 페인트 3L 중에서 2
4

9
L를 벽을 칠하는 데 사용하였습니다. 남은 페인

트는 몇 L 입니까?
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3. 배추의 무게는 2
9

10
kg이고, 무의 무게는 1

13

15
kg입니다. 두 야채를

함께 저울에 올려 놓으면 몇 kg이 되겠는지 구하시오.

답: kg



4. 다음 중 두 분수의 합이 가장 큰 것은 어느 것입니까?
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5. 그림에서 도형의 둘레의 길이를 구하시오.
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6. 다음 중 두 분수를 골라 덧셈식을 만들려고 합니다. 이 때, 합이 가장
크게 되는 덧셈식은 어느 것입니까?
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7. 2L 들이의 그릇에 물이
4

5
L 있었는데 0.75L 를 썼습니다. 1

7

10
L 의

물을 다시 부었다면, 앞으로 몇 L 의 물을 더 부어야 가득 차겠습니
까?
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8. ㉠은
3

4
과

4

5
사이에 있는 분수 중에서 분자가 24인 진분수입니다. ㉠

에 알맞은 수를 구하여라.

답:



9. 다음 그림과 같이 길이가 2
4

9
m 인 리본 3 개를

4

5
m 씩 겹치게 이었습

니다. 이은 리본 전체의 길이는 몇 m 입니까?

답: m



10. 다음 식을 성립하게 하는 서로 다른 두 자연수 ㉠과 ㉡을 차례대로
구하시오. (단, ㉠>㉡이다.)
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